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 اللجنة الخامسة
 

 محضر موجز للجلسة الحادية والعشرين
   ٠٠ ١٠، السا ة ٢٠١٧كانون الأول/ديسمبر   ٧الخميس، ، يوم المعقودة ة المقر، نيويورك
.  تومو مونتيالسيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (ال اميرون) .

 المحتوياس
 

 )تابف( ٢٠١9-٢٠١8مل جدول الأ مال  الميزانية البرنامجية المقتراة لفترة السنتين  ١36البند 
، تقرير ١التقــديراس المنقحــة التي تتعلق   تــب المـدارعــة  ل اقو  الضـــــــــــــــحــايـا ة إ ـار البــا   

دال، م تب خدماس الد م المركزية، والبا   ٢9الســياإــاس والتوجيل والتنســيق  موماب، والبا  
 ، الاقتطا اس الإلزامية مل مرتباس الموظفين36
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 .٠5 ١٠ارتتُح  الجلسة السا ة  
من جدد وا امامدداام الميزاايددة البراددامجيددة الم  ر ددة  136البندد  

 )تابف(  2019-2018لف رة السن ين 
التقـــديراس المنقحـــة التي تتعلق   تـــب المـــدارعـــة  ل اقو   

، تقرير الســــــــــياإــــــــــاس والتوجيل ١إ ار البا   الضــــــــــحايا ة
دال، م تب خدماس الد م  ٢9والتنســـــيق  موماب، والبا  

، الاقتطــــا ــــاس الإلزاميــــة مل مرتبــــاس 36المركزيــــة، والبــــا  
 (A/72/373و  A/72/7/Add.27) الموظفين

)مدير شـــــــعبة برطيج البراما والميزانية(   السدددددي  اويسدددددما  - ١
 رض تقرير الأمين العـــام  ل التقـــديراس المنقحـــة التي تتعلق   تـــب 

، تقرير الســــــــياإــــــــاس ١المدارعة  ل اقو  الضــــــــحايا ة إ ار البا  
دال، م تب خدماس الد م  ٢9والتوجيل والتنســــــــيق  موما، والبا  

، الاقتطــــا ــــاس الإلزاميــــة مل مرتبــــاس الموظفين 36يــــة، والبــــا  المركز 
(A/72/373 ــــة العــــامــــة (، رقــــال إن التقرير مقــــدَّم  ما بقرار الجمعي

، الــــذب رابــــ  ريــــل الجمعيــــة بــــالخطواس الراميــــة إ  بــــد  ٧١/٢9٧
لمقر وة الميدان، و  رب  الاضطاع  هام د م مسا دة الضحايا ة ا

 ل تطلعها إ  تلقي مقترااس مل الأمين العام ة المســــــــتقبل ة هذا 
الصـــــــــــــــــدد. وبلا مجموع التقـــديراس المنقحـــة المقتراـــة ة التقرير مبلغــا 

مليون دولار ة إ ار  ٠،9مليون دولار، يشــــــــمل  ١،3إضــــــــاريا قدر  
مليون  ٠،٤و ، تقرير الســياإــاس والتوجيل والتنســيق  موما، ١البا  

ـــد م المركزيـــة.  ٢9دولار ة إ ـــار البـــا   دال، م تـــب خـــدمـــاس ال
و لُب إ  الجمعية  ن توارق  لى موارد إضــــــارية، تقيَّد  لى اســــــا  
صـــــــندو  الطوارا، وإنشـــــــا   ربف وظائا تشـــــــمل وظيفة واادة برتبة 

، 3-، ووااــدة برتبــة  ٤- مين  ــام مســـــــــــــــــا ــد، ووااــدة برتبــة  
، ١س العامة )الرتب الأخرى(، ة إ ار البا  وواادة مل رئة الخدما

 تقرير السياإاس والتوجيل والتنسيق  موما.
)رئيس اللجنة الاإـــــتشـــــارية لشـــــ ون  السددددي   ويس ما دددديو - ٢

الإدارة والميزانيــة(   رض تقرير اللجنــة الاإـــــــــــــــتشــــــــــــــــاريــة  ا الصـــــــــــــــلــة 
(A/72/7/Add.27 رقال إن الااتياجاس مل الموارد الناشـــــــــــــــئة  ل ،)

دولار. وقـــد تلقـــ  اللجنـــة  ١ 3٢6 5٠٠مقترح الأمين العـــام تبلا 
الاإـــــتشـــــارية معلوماس ضـــــئيلة ريما يتعلق بالااتياجاس مل الموظفين 
لـــدى م تـــب المـــدارعـــة  ل اقو  الضـــــــــــــــحـــايـــا،  لى الر م مل   ــا 

برراس وارية لأب  وصـــــــــــــــ  ة الســـــــــــــــابق ب ن يقدم الأمين العام م قد
ااتياجاس مقتراة تتصــــــــل بذلو الم تب و  تب المنســــــــقة الخاصــــــــة 
المعنية بتحســـــــين جهود الأمم المتحدة ة مجال التصـــــــدب لاإـــــــتغال 

والانتهاك الجنســــــــــــيين، مف مرا اة لميف الموارد الموجودة الم صــــــــــــصـــــــــــة 
للتعامل مف مســـائل الاإـــتغال والانتهاك الجنســـيين ة الأمانة العامة، 

 ة إائر كياناس منظومة الأمم المتحدة المعنية.و 
و شــار إ   ن اللجنة الاإــتشــارية تتســا ل  ل مدى ما مة  - 3

ا ي ل المقترح للم تب والتغير الواضح ة التسلسل الإدارب للمدارعة 
 ل اقو  الضــــــــــحايا، منذ  ن اقترح الأمين العام إنشــــــــــا  الم تب ة 

ية مل الاإتغال والانتهاك الجنسيين تقرير   ل التدابير الخاصة للحما
(A/71/818 وقال إن اللجنة الاإـــــتشـــــارية تعر   ل قلقها بشـــــ ل .)

خاص إزا  المقترح  ير الم لو  الذب يقضــــي ب ن تقدم شــــا لة وظيفة 
مل المدارعة  ل اقو  الضــــــــــحايا، وهي وظيفة رريعة المســــــــــتوى  ولة 

موارد الميزانية العادية، تقاريرها إ  المنســقة الخاصــة، التي تشــغل وظيفة 
م قتة رريعة المســــــــــــتوى  ولة مل موارد خارجة  ل الميزانية. و وصــــــــــــ  
اللجنة الاإـــــــــتشـــــــــارية بتقد  ا ي ل الأمثل لجميف المســـــــــائل المتصـــــــــلة 
بالاإـــــــتغال الجنســـــــي واقو  الضـــــــحايا لتنظر ريل الجمعية العامة ة 

 ورتها الثالثة والسبعين.د
ومضـــــــــــــى قائا إنل ة ضـــــــــــــو  هذ  الشـــــــــــــوا ل، توصـــــــــــــي اللجنة  -٤

الاإـتشـارية بالموارقة  لى إنشـا  ا ي ل المقترح والوظائا  اس الصلة 
شهرا.  ١٢لم تب المدارعة  ل اقو  الضحايا  لى نحو م ق  لفترة 

، ١و ضا   ن  لو يشمل إنشا   ربف وظائا م قتا ة إ ار البا  
كانون   ١تقرير الســـــــــــياإـــــــــــاس والتوجيل والتنســـــــــــيق  موما، للفترة مل 

،  لى  ن ي ون مل ٢٠١8كانون الأول/ديسمبر   3١الثاني/يناير إ  
المتوقف  ن يقدم الأمين العام تقييما كاما لما إ ا كان  هناك ااجة 

. و كر  ن اللجنـــة ٢٠١8مســـــــــــــــتمرة إ  هــــذ  الوظــــائا بعــــد  ــــام 
المبلا الإلمالي المقترح لســـــفر الموظفين ة الاإـــــتشـــــارية توصـــــي  ف  

دولار  ٢٠9 5٠٠ة المائة؛ وبت في  قدر   ١5مهام رسمية بنســـــــــــبة 
ة الت اليا المقتراة لإدخال تعدياس  لى  ماكل العمل؛ و ف  

 ة المائة.  ٢٠المبلا المقترح للأثاث والمعداس بنسبة 
 .١٠ ١٠ررُع  الجلسة السا ة  
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